



Cyclo Club Mendois

Réunion mensuelle

Le jeudi 1^{er} février 2024

Président de séance : Alain Roujon

Début de séance : 20 h 30

➤ Absents excusés: 4

Jean-Michel Cayroche, Eric Trocellier Lucas Trocellier Francis Valadier

➤ Présents : 11

Christian Barthier, Bernard Berthomieu Yves Boutavin, Marc Brunet
Mireille Conte Dominique Gaillardon René Julien Jacques Minet
Alain Roujon Christian Sartre Hervé Teissedre

Prochaine réunion : Jeudi 7 mars

➤ Participants aux sorties de janvier

- Samedi 6 janvier sortie gr^① 7 + 1 (Le Beynard)
- Samedi 13 janvier sortie gr^① 9 Le Monastier et le moulin d'Olt et gr^② → 2
- Samedi 20 janvier sortie gr^① 10 Giratoire de Booz et gr^② → 2
- Samedi 27 janvier sortie gr^① 12 La Canourgue Lutran et gr^② 2 → 2 Valdo

➤ Sorties programmées à venir pour février

Samedi 3 février sortie gr^① 13h au Chastellois (Mireille) et gr^② → (Vivi) 13 h DDT
Samedi 10 février sortie gr^① et gr^② → 13 h DDT
Samedi 17 février sortie gr^① et gr^② → 13 h DDT On prévoit l'Hivernale Mt Lo selon météo
Samedi 24 février sortie gr^① et gr^② → 13 h DDT " " "
Samedi 2 mars sortie gr^① et gr^② → 13 h DDT " " "

Maintien du départ des sorties à 13h durant le mois de février

➤ Licences

45 licenciés dont 12 filles

21 roulent régulièrement / 13 occasionnellement / 8 ne sont pas sur place.

N'ont pas repris la licence : Francis D, Florence, Benoit.

Nouveaux Licenciés en 2024 : Joël Brugeron, Joëlle Conte, Julien Rives.

Nouvel adhérent : Alain Labaume (licencié aux Cyclos du Malpas).

➤ Tenues

Les tenues ont été validées (au niveau des couleurs).

Prix total 10391 € TTC pour 180 articles commandés = 165 articles + 15 articles stock pour arriver au minimum demandé.

Paiement 50 % à la commande, livraison 50 jours après.

➤ Séjour à Playa de Aro

Gérard Bonnefoy : se débrouille seul.

Ce serait bien de préparer des circuits pour le séjour en Espagne :

Hervé va se renseigner à l'hôtel et au syndicat d'initiative de Playa de Aro.

Christian B va se renseigner auprès de Christian Greliche.

➤ Sécurité

- Il y a eu moins de décès en vélo en 2023.

- Mardi 07 février = Comité consultatif pour les mobilité douces (sens de circulation, Tum...) :
Alain R. et Éric T. seront présents

- Dominique nous parle du Feu arrière radar qui détecte les véhicules à 140 m avec affichage sur le compteur ou le téléphone. Très pratique.

- Le terme "d'homicide routier" va remplacer le terme "homicide involontaire".

- Beaucoup de poids lourds en ce moment sur la N88.

➤ Bilan financier demande de subvention FDVA2

Alain R a créé le compte ASO pour le club. (pratique pour faire nos modifications de statuts)

On peut rencontrer Mathieu Couve au cdos pour savoir si on fait un dossier de subventions.

Il faut demander auprès de la banque la gestion du compte en ligne.

➤ Questions diverses

- Yves Clerc (ancien du club) a envoyé un message sur la boîte mail du club. Vivi lui répond.

- Hivernale Finiels (l'année dernière c'était le 18 février 2023) : date à définir pour 2024.

- Alain a fait faire un devis chez Aéropub pour l'achat de 200 bidons aux couleurs du club avec 2 sponsors.

- Une relax max sera organisée par Jean-Pierre Boissier (Jean-Michel a vu avec lui) habitant près de la Bastide. A prévoir au printemps. Départ de Mendé (train à 1euro) 08h38 et TER à 17h15 de la Bastide.

- Mireille et Jacques proposent un échange sur l'utilisation des GPS avec démo : un sondage sur WhatsApp sera diffusé.

- On a évoqué la recherche de bénévoles pour les Olympiades organisées par la mairie et l'éducation nationale. C'est une démarche individuelle.

Fin de la séance à 21 h 35

Le président de séance,

Alain Roujon

Le secrétaire de séance,

Jacques Minet(et Mireille)